

民視公司觀眾反映意見處理情形公告(官網申訴)

日期	性質	部門	內容	處理情形
2024/1/13	詢問	新聞傳播群	我媽媽車禍住護理之家，已監護宣告。今天1月13日，我代我媽行使投票權，卻被拒於門外，不讓投票。	親愛的觀眾您好，本單位會將您的來函記錄並轉交新聞傳播群，感謝您不吝指教！
2024/1/10	抱怨	新聞傳播群	您好，民視新聞／林嘉政記者，播報口條真的很差又很愛拉尾音，然後每個晚上又讓他介紹美食，每次聽到都食慾盡失，畫面再好看東西感覺就是很難吃，請問可以換人播報嗎？好像去年有人申訴了但都2024年了他還在講美食，謝謝。	親愛的觀眾您好，本單位會將您的來函記錄並轉交新聞傳播群，感謝您不吝指教！
2024/1/10	抱怨	新聞傳播群	我蔡小姐（手機0968857337）在112.11.28..19:30左右，至高雄市前金區瑞源路黛薇美髮沙龍店染髮，我聽從古桃玲設計師的建議染粉紅色，。前兩次用漂粉退色，都讓我感到頭皮不舒服，尤其第二次最嚴重；第三次上染髮劑時，我又反應不舒服，可是設計師置之不理，等時間到了才幫我沖水洗淨，等照了鏡子一看怎麼是粉紫色呢？設計師還大言不慚地說染色成功，見鬼了吧？我有去高雄市民生醫院皮膚科主任驗傷，並對古桃玲提出業務過失傷害刑事責任罪，要讓她的法廳的染髮客戶群，消失五成以上，以示懲戒。	親愛的觀眾您好，本單位會將您的來函記錄並轉交新聞傳播群，感謝您不吝指教！
2024/1/8	建議	新聞傳播群	民國112年11月28日晚上七點多，我去高雄市前金區黛薇美髮沙龍，找古桃玲設計師說我要染頭髮，結果她介紹我染粉紅色，我說好！然她幫我用漂粉退色兩次，我都有感到不舒服的感覺，她沒說什麼；在上完第三次染劑前，我又跟古桃玲設計師說我不舒服，她也沒打算要停止染頭髮的行為，讓我備受不尊重！結果染出來的顏色是粉紫色，我十分傻眼，古桃玲設計師還大言不慚地說：有染成功耶！見鬼了！結果隔天就出現有傷口癒合的結痂處，我去給醫院皮膚科主任醫師診治，他說是有結痂的傷口癒合問題，但是用手機拍照照不出來，因為跟頭髮長在一起了！氣死我了？！黛薇美髮沙龍古桃玲設計師很差勁，我決定提出業務過失傷害的刑事責任的！	親愛的觀眾您好，本單位會將您的來函記錄並轉交新聞傳播群，感謝您不吝指教！
2024/1/7	抱怨	新聞傳播群	1/7晚上柯文哲候選人是到台南造勢，民視新聞台1/8報導卻寫是在台南，請改正	親愛的觀眾您好，本單位會將您的來函記錄並轉交新聞傳播群修正，感謝您不吝指教！